



**ESTADO DO PARANÁ**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE CIANORTE**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**



**SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº. 002/2010 - ABERTURA**

O Município de Cianorte, Estado do Paraná, mediante as condições estipuladas no edital de abertura e demais disposições legais aplicáveis **TORNA PÚBLICO**,

**Art. 1º** Fica retificado o subitem 1.1 PARA O QUADRO EFETIVO GERAL, quanto ao Requisito para o cargo de Auxiliar de Enfermagem.

**Onde se lê:**

Curso Específico na área ou Superior em Enfermagem e registro no respectivo órgão fiscalizador da classe.

**Leia-se:**

Curso de Auxiliar de Enfermagem, e registro no respectivo órgão fiscalizador da classe.

**Art. 2º** Este Termo de Retificação entra em vigor a partir da data da sua publicação.

Cianorte, 27 de agosto de 2010.

**Edno Guimarães**  
**Prefeito Municipal**